



# Бізнесмени Сумщини вивчають досвід Німеччини

В Україні «Програма федерального міністерства економіки і технологій з підготовки управлінських кадрів Німеччина-Україна: Fit for Partnership with Germany» діє із 2000 року. З 2012 року стажування у Німеччині пройшли 26 представників бізнесу Сумщини, зокрема, протягом 2014 року – 8 учасників.

Керівник проектного бюро Програми GIZ Світлана Степашенко наголосила, що завдяки цьому проекту представники бізнесу, в тому числі і з Сумщини, мають можливість ознайомитися з економікою Німеччини, вивчити роботу закордонних підприємств, набути необхідних знань та вмій і потім реалізувати їх в Україні.

«Програма федерального міністерства економіки і технологій з підготовки управлінських кадрів Німеччина-Україна: Fit for Partnership with Germany» передбачає два етапи: підготовку (безкоштовне навчання) у вищих навчальних закладах за напрямками «Менеджмент» та «Економіка і підприємництво» та стажування менеджерів за кордоном, – повідомила вона.

За словами заступника голови облдержадміністрації Андрія Крамченкова, за 2012-2013 роки на підприємствах-учасниках Програми в Сумській області створено 72 нових робочих місця, обсяги надходження до бюджетів від цих підприємств склали 7,4 мільйона гривень.

«Нині в Україні, і на Сумщині зокрема, з'являється нова генерація молодих управлінців, які розуміють, як розвивається економіка в провідних країнах Європи, як працює бізнес. Вони здатні сьогодні ініціювати та реалізовувати нові цікаві проекти. Співпраця з такими людьми – це шлях до ефективних змін в Україні», – зазначив Андрій Крамченков.

У рамках проведення Днів проекту GIZ на Сумщині, які пройшли 16 та 17 жовтня, представники Сумщини відвідали низку тренінгів, експертних обговорень, дискусій, майстер-класів та креативних майстерень для представників бізнесового середовища Сумщини.

На Сумщині проходять Дні проекту GIZ «Програма федерального міністерства економіки і технологій з підготовки управлінських кадрів Німеччина-Україна: Fit for Partnership with Germany». За словами його організаторів, він спрямований, у першу чергу, на соціально-економічний розвиток як усієї України, так і кожної області.